2. forduld
4. osztaly

1. Egy negyedik osztaly 34 tanuldja kozott 24 lany van, és 11 olyan gyerek, aki
szemiiveges. Az osztalyba jar6é fiuk kozott 7 olyan van, aki nem szemiiveges. Hany

szemiiveges lany jar az osztalyba?

2. A 2019 szamjegyeinek 0sszege nagyobb, mint a szorzata. Hany év mulva lesz el6szor
tobb a szamjegyek szorzata az évszamban, mint az 6sszegiik?

Bekiildési hataridé: 2019. oktober 22.

2. fordulo
4. osztaly

1. Egy negyedik osztily 34 tanuldja kozott 24 lany van, és 11 olyan gyerek, aki
szemiiveges. Az osztalyba jard fiuk kozott 7 olyan van, aki nem szemiiveges. Hany

szemiiveges lany jar az osztalyba?

2. A 2019 szamjegyeinek 0sszege nagyobb, mint a szorzata. Hany év mulva lesz elészor
tobb a szdmjegyek szorzata az évszamban, mint az §sszegiik?

Bekiildési hatarido: 2019. oktober 22.

2. fordulo
4. osztaly

3. Egy negyedik osztaly 34 tanuldja kozott 24 lany van, és 11 olyan gyerek, aki
szemiiveges. Az osztalyba jar6 fiuk kozott 7 olyan van, aki nem szemiiveges. Hany

szemiiveges lany jar az osztalyba?

4. A 2019 szamjegyeinek 6sszege nagyobb, mint a szorzata. Hany év mulva lesz el6szor
tobb a szamjegyek szorzata az évszamban, mint az §sszegiik?

Bekiildési hatarido: 2019. oktober 22.



